



Rešitev iz 7. številke.

1. Odločeni so roži kratki dnovi. F. Prešeren 2. r, gos, Rakek, krava, Perun, krona, baker, proso, skuta, kamen, blisk, pajek, prepelica: roka roko umije. 2. Čin, črn, trn, tri, kri, krt, kit, sit, sir, žir.

Rešili so vse tri uganke: Richter Ema, Živič Ana in Marija, Zevnik Nežika, Medved Ivan in Mira, Grmovšek Minka, Umek Alojzij in Terezija, Kostrevec Anton in Terezija, Šular Tončka, Rožman Anka,

Lapuh Pepca, Gregorevčič Verica, Žnide-rič Micka, Peterkovič Neža, Ogorevc Ivan in Ljubica, Denžič Terezija, Žnavec Anka, Petančič Pepca in Tončka, Pavlič Nadica, Kranjčič Ivan in Veronika, Pšeničnik Roza, Brinovec Roza, Zagmajster Tončka, Mikulec Julčka, Kržan Ivan, Sotelšek Ivan, Vrstovšek Jože, Marija in Tončka, Jagodič Pepca, Hode Ivanka, Volčanjšek Marija, Šepetavc Franc iz Pišecev, Trtnik Boris iz Ljubljane.

Izžreban je Trtnik Boris iz Ljubljane.

PRVI UTRINKI.

NEŽIKA IN CVETLICA NA OKNU

Radovedno je gledala cvetlica z okna in se zamislila v božjo prirodo. Na polju je zagledala svojo vestno prijateljico Nežiko, ki je nabirala cvetlice, da bi jih povezala v šopek in darovala Materi božji v vaški kapeli. Pridno je zalivala Nežika to cvetko. Vselej ji je govorila prijazne besede, kadarkoli se ji je približala.

Imela pa je ta Nežika hudobno sestrico Ivico. Ta je silno sovražila cvetlice. Ko ni bilo nekoč Nežike doma, je hudobna Ivica odtrgala cvetki čisto nov cvetec in ga raztrgala. V tej bolečini je cvetka obupno poklicala Nežiko, ali te ni bilo. Ko pa je prišla domov in videla, da nima cvetlica cveta, je vprašala sestrico: »Si li ti odtrgala roži cvet, ki je bil tako nežen?« Ta pa ji je odgovorila: »Misliš, da sem jaz res tako hudobna? Saj vendar vem, kako hudo je cvetlici, če ji kdo odtrga cvetec, pa še tako nežnega, kot je bil ta!«

Ta pogovor pa je slišala marljiva čebelica, ki je bila pravkar namenjena k tisti cvetki po med. Odletela je k njej in ji začela praviti o Ivici.

Nežiki je bilo žal za to cvetko, a pomagati ji ni mogla, kajti bila je ob pravkar procveteni cvet.

Nežika je zares dobra in usmiljena, le spoštujte jo in posnemajte! Če pa jo kje vidite, jo pokličite k sebi, da se kaj pogovorite z njo.

Rataj Ivana, učenka II. razr., II. odd. na Blagovni pri Celju.